

覃卫国分别会见 华润医疗和荣盛房地产客商

■ 首席记者 王守明

本报讯 8月13日,市委副书记、代市长覃卫国分别会见来淮投资考察的华润医疗控股有限公司总裁成立兵和荣盛房地产发展股份有限公司副总裁符俊贤。

覃卫国说,淮北工业基础扎实,投资环境优越,交通快捷便利,宜居宜业宜游,当前正处于高质量转型发展的关键时期。近年来,淮北与华润医疗、荣盛房地产分别在医疗

卫生和产业新城建设等方面已经进行了良好合作,希望双方立足当前、着眼长远,增强互信交流,深化务实合作,实现互惠共赢。

成立兵和符俊贤对我市良好营商环境、干部务实作风印象深刻,表示将拓展合作领域,加大投资力度,为地方经济社会发展作出新的更大贡献。

市领导周天伟、陈英,市政府秘书长赵德志,市高新区及市卫健委负责同志分别参加会见。

我市召开文化产业发展推进会

■ 记者 齐新亚

本报讯 8月13日上午,我市召开文化产业发展推进会。市委常委、宣传部长顾文,副市长陈英出席会议。

会议学习传达了《2020年各市政府目标管理绩效考核文化产业改革发展考核办法》,通报了2019年全省文化产业考核淮北市分值情况;参会单位结合相关职能进行了发言。

顾文指出,发展文化产业是一项长期任务、系统工程,各级各部门要坚定发展信心,协调配合,共同推进淮北文化产业发展。

顾文强调,要强化责任意识,

切实增强加快发展文化产业的责任感和紧迫感,勇担文化产业发展重任。要坚持规划引领,把规划的制定、落实,作为改变文化产业落后现状的重要手段,从规划入手解决文化产业发展难题。要创新招商引资模式,突出精准高效,力争吸引更多拉动效应强、前景效益好的优质文化产业项目,着力提升我市文化产业的增量。要尽快完善文化产业激励扶持政策,特别是强化文旅专项资金管理,突出重点带动、品牌效应和淮北特色,提高政策的精准性。

陈英也就推进文化产业发展提出具体要求。

省人大财经委来淮 调研大数据条例立法工作

■ 记者 王晨 通讯员 黄海博

(草案)、做好大数据产业发展工作提出相关意见建议。

调研组一行对我市近年来在数据应用和新型智慧城市建设等方面取得的成绩给予肯定,并表示将认真梳理、采纳吸收有价值的意见和建议充实到条例(草案)中。

征求意见座谈会结束后,调研组一行还实地察看了大数据产业基地、科创中心、市城市应急指挥中心。

市人大常委会财经(预算)工委负责同志参加活动。

张保成到烈山区 调研提案等工作

■ 通讯员 李恺

本报讯 8月12日下午,市政协党组成员、副主席张保成前往烈山区调研提案办理和基层协商平台建设工作。

通过听取汇报、实地察看等方式,张保成详细了解了烈山区政协提案办理和基层协商平台建设情况。

张保成指出,提案工作是政协委员履职的重要载体,要进一步健全完善提案工作机制,将协商贯穿办前、办中、办后全过程,不断提高

张保成还走访看望了部分市政协委员。

市发改委荣膺全国粮食和 物资储备系统先进集体称号

■ 首席记者 王守明

本报讯 全国粮食和物资储备系统“双先”表彰暨先进经验交流视频会近日在北京召开,市发展改革委(粮食和储备局、能源局)荣膺人力资源和社会保障部、国家粮食和物资储备局联合表彰的全国粮食和物资储备系统先进集体称号。据悉,此项表彰为六年一次,全国先进集体共100个。

2019年,市发展改革委(粮食和

储备局、能源局)机构改革完成,新组建部门积极开展粮食产业化经营,助推粮食企业转型升级。以“放心粮油”“主食厨房”工程建设为重点,发展粮油精深加工,密切农企合作,实现粮油加工业总产值200亿元。以“深化改革、转型发展”为驱动,推进国有粮食企业改革,进一步调动广大干部职工积极性,实现了经济效益显著提升。全年四家市属国有粮食企业实现利润3500万元,实现了高质量发展。

YAOSEN

不辱使命 载誉归来

武警淮北支队120名抗洪勇士凯旋

■ 记者 詹岩 通讯员 李宝

本报讯 “欢迎抗洪勇士凯旋,你们辛苦了!向你们致敬!”8月13日下午,驰援铜陵市郊区老洲镇的120名武警淮北支队官兵,在圆满完成抗洪抢险任务后平安返回淮北,受到了社会各界人士夹道欢迎。

在武警淮北支队南山教导队营门前,道路两侧挂满了“向抗洪勇士学习向抗洪勇士致敬”“一方有难八方支援”等标语,处处洋溢着军爱

民、民拥军的深情厚谊。14点许,车队缓缓抵达,凯旋的武警官兵们精神抖擞、整齐列队、步调一致,夹道欢迎的队伍锣鼓震天、掌声欢呼声此起彼伏。

欢迎仪式上,市退役军人事务局党组成员、副局长郑亮表达了对武警官兵的崇高敬意。他说,“面对洪水,你们闻汛而动,第一时间赶赴现场,加固堤坝、疏散群众、封堵管涌,发扬了不怕疲劳、连续作战的作风,极大地挽回受灾群众的生命财产,

用血肉之躯筑起了冲不垮的‘红色大堤’。你们是故乡人民的骄傲,我们为你们的英勇行动感到自豪,给你们点赞。”

武警官兵们纷纷表示,将继续发扬“万众一心、众志成城、不怕困难、顽强拼搏、坚韧不拔、敢于胜利”的抗洪精神,始终做到关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,始终保持不怕困难、不畏艰险的战斗作风,在今后的工作中再立新功、再创佳绩,为地方经济社会发展保驾护航。

航。汛情到哪里,队伍就到哪里;哪里群众最需要,队伍就出现在哪里。7月以来,受长江中上游来水和区间降雨影响,长江铜陵段水位涨势凶猛,防汛进入关键时期。7月24日,武警淮北支队官兵闻讯而动,第一时间赶赴铜陵市郊区老洲镇执行抗洪抢险任务,连续奋战了21天。他们顶烈日、冒酷暑、淋疾雨,坚决发扬能打硬仗、能打仗的光荣传统,充分展示了抗洪抢险突击队、主力军

的硬核力量,圆满完成各项任务,凝聚起击退洪水的磅礴力量和血浓于水的军民情谊,为保障人民生命财产安全作出了突出贡献。

洪水无情,大爱无疆。据了解,老洲镇当地干部群众还特地为武警淮北支队送去了锦旗,表达了对武警官兵参与抗洪抢险的感谢之情。

市退役军人事务局、杜集区退役军人事务局、我市部分金融机构代表和驻地群众参加欢迎仪式。



进
交
通
安
全
宣
传

8月10日,淮北交警二大队民警来到黄里村葡萄园,向果农宣传交通安全法律法规知识,讲解身边的安全隐患,切实提高果农安全意识,预防和减少交通事故发生。

■ 摄影 记者 梅月
通讯员 尹晓洁

濉溪县开出下半年工业经济运行新处方

■ 通讯员 秦雪峰 侯斌

增幅高于全国平均水平1.4个百分点。

6月份,濉溪县规模工业企业仍有22家停产,占规模企业总数的8.1%,减少产值2.07亿元,下拉全县当月产值增速3.1个百分点,累计减少产值9.49亿元,下拉全县累计产值增速2.8个百分点。受市场、价格、资金等多重因素影响,部分重点企业生产出现下行,上半年,恒源煤电累计减少产值2.7亿元,口子酒业累计减少产值2.96亿元。

为确保实现年度工业经济总目标,下半年,濉溪县重点围绕“协调调度稳运行、招商引资拓载体、项目建设增后劲、企业培育添增量、要素

保障保企业”五个方面,开出经济运行新处方。

加大沟通协调力度,拓展合作领域,增强集团企业对全县工业经济发展的带动力。积极鼓励县内理士电源、口子酒业等重点骨干企业多产满产,全面提质增效,以提升对经济发展的贡献度。

推进中德(国际)合作铝基产业园建设,加快产业园智能制造中心、27万平方米标准化厂房、智能快递物流配送中心建设,以提升项目承载能力。实施产业发展配套服务项目,建设新型金属铝材料公共服务平台、中德国际产业小镇、企业安全培训基地。继续加大推进双创

孵化园(氢能产业园)建设力度,建设总建筑面积约12.5万平方米的孵化综合服务中心,建设115万平方米标准厂房和5万平方米综合服务用房及研发中心用房。

围绕六项清单,加强项目调度。推动已落实用地指标的陕西建机、圣科铝业等新签约项目尽快落地,加快铜鼎轻金属新材料、北京交换空间有限公司智能家居项目、徽鼎铝业铝制品项目等新建项目进度,促进驰馳车业、绿康金属材料等项目尽快开工,督促理士新能源材料、英科医疗二期、松菱电器等重大项目建设,鼓励现有企业实施技术改造和升级,夯实项目投资和工业经济增

长的基础。

积极引进证券、保险、风险投资基金等,帮助企业上市融资,拓宽融资渠道;用足用活6.5亿元产业基金,壮大担保公司,为企业融资提供担保等增信支持。

持续深入开展“四送一服”活动,抓好实地走访、调查研究、协调服务等关键环节,完善企业诉求协调解决机制,做到真服务真落实。尽快兑现县内新型工业化发展资金、民营经济发展资金、中小企业成长计划专项资金,帮助企业渡难关、稳生产,激发企业家投资热情,继而为完成全县年度工业经济总目标发挥作用。

倡议书

为贯彻落实习近平

总书记关于坚决制止餐饮浪费行为的重要指示精神,大力弘扬中华民族勤俭节约传统美德,市文明办、市发改委(市粮食和物资储备局)、市商务局、市市场监管局、市传媒中心向全市广大市民朋友和餐饮服务单位发出倡议:

倡树节俭新风。“俭,德之共也;侈,恶之大也。”艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,全市广大市民朋友要积极行动起来,树立厉行节约意识,从我做起,从现在做起,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,崇尚粮食节约理念,争做“光盘行动”的践行者,珍惜粮食

的推动者。共建文明餐桌。“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”餐饮从业人员要引导消费者使用公筷公勺,继续提倡光盘行动,提醒消费者理性消费、适量点餐、剩饭打包,减少餐饮垃圾。持续有效开展“文明餐桌·公筷公勺分餐行动”,积极推行简餐和标准化饮食,讲究餐量适中,节约粮食资源。

共享健康生活。各地有关单位和新闻媒体要结合“文明健康、有你有我”宣传行动,使文明健康的生活方式、节俭消费的文明习惯家喻户晓、深入人心。广大市民朋友要切实践养节约习惯,

淮北市文明办
淮北市发改委(市粮食和物资储备局)
淮北市商务局
淮北市市场监督管理局
淮北市传媒中心
2020年8月13日

杜集区高效推进 2020年校舍维修民生工程

■ 记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 记者从市民生办获悉,杜集区2020年校舍维修民生工程已完成总工程量的89.78%,预计8月底全部完工。

今年杜集区校舍改造维修民生工程任务为1.45平方米,涉及7个学校。为了进一步改善全区基础教育条件,增强项目实施的可行性和必要性,合理编制维修计划,加速项目前期手续办理,有效保证校舍维修改造任务及早实施。

积极筹措,确保资金按时足额到位。第一时间制定资金管理办法,建立资金专户,实现专款专用。资金拨付依据合同约定及工程进度,由教育、财政部门“双审核”,按程序直接拨付至工程施工单位账号。项目

资金的使用实行跟踪监督,定期或不定期进行检查,确保了资金拨付使用到位。

校舍维修改造关系到广大师生生命安全,杜集区严格挑选有资质的施工队伍,实行项目法人责任制、招投标制、工程监理制和合同管理制,严把工程质量关、项目验收关,执行建设工程强制性标准,确保工程建设质量。同时,强化监督检查,监督人员深入施工现场,督促施工质量和速度,查看施工日志、校方日志和监理日志等资料,认真记录、梳理项目实施过程中存在的工程质量、安全管理等问题,及时提出改进意见,明确整改期限,有效提升工程实施质量。

 走近民生工程
市财政局 市民生办 主办